PROTOKÓŁ Nr 6/2019

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 marca 2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

ROGM.0012.4.6.2019

  				    posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.10
         					   posiedzenie zakończono o godz. 10.15
                
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:
1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Iwona Bojko				- Członek Komisji
4. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji			
5. Damian Sawczak			- Członek Komisji
6. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:
1. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1.	Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
2. Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4.	Beata Sulska				- Naczelniczka Wydziału Społecznego
5. Jan Kisiliczyk	- Naczelnik Mienia i Gospodarki Przestrzennej 
6. Joanna Kowalczyk	- Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego
7.  Przedstawiciele jednostek oświaty, kultury i sportu 



Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Informacja dyrektorów instytucji oświaty, kultury i sportu o bieżącej działalności, udzielona w postaci odpowiedzi na pytania Komisji OKiS.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec
3.1.w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec
3.2.w sprawie ustalenia planu sieci i określenia granicy obwodów publicznych szkół podstawowych na obszarze Gminy Miejskiej Bolesławiec od dnia 
1 września 2019 r.
3.3.w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolesławcu
3.4.w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 4 w Bolesławcu
3.5.w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec
3.6.w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

 Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury 
i Sportu Łukasz Jaźwiec, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad.2 Informacja dyrektorów instytucji oświaty, kultury i sportu o bieżącej działalności, udzielona w postaci odpowiedzi na pytania Komisji OKiS.
	
Przewodniczący Komisji ZRiSS Łukasz Jaźwiec poruszył kwestię strajku nauczycieli w szkołach miejskich i w przedszkolach, planowaną na 8 kwietnia 2019 r. 

 Radny Marian Kostecki zwrócił się z zapytaniem, jakie czynniki wpłynęły na to, że dzieci mogą chodzić do szkoły na pierwszą zmianę.

Radni Dariusz Filistyński i Damian Sawczak pytali o kwestię stanu modernizacji stadionu miejskiego przy ul. Spółdzielczej, źródeł finansowania, budowę boiska ze sztuczną nawierzchnią oraz  nową lokalizację lodowiska. 

Radny Dariusz Filistyński poruszył kwestię organizacji wystawy numizmatycznej w Muzeum Ceramiki.

Przewodniczący Komicji ZRiSS Łukasz Jaźwiec poprosił o podsumowanie półrocznej działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej- Centrum Wiedzy i przedstawienie planów na najbliższą przyszłość. 

Radny Marian Kostecki poruszył kwestię szkolnictwa artystycznego w Bolesławcu. 

Radny Damian Sawczak zwrócił się z zapytaniem o możliwość organizacji wystawy prac artystów lokalnych.

	Wyjaśnień udzielili II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz, Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Jacek Dudyński, Dyrektorka Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj, p.o. Dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej – Centrum Wiedzy Marzena Czułajewska, Dyrektorka Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki Ewa Lijewska-Małachowska.  
					
		Komisja OKiS przyjęła informację do wiadomości. 


Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 3.1.	 w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Informacje na powyższe tematy członkowie Komisji OKiS otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
								  (projekt uchwały – zał. nr 1)

	Informacje zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.


	Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.2. w sprawie ustalenia planu sieci i określenia granicy obwodów publicznych szkół podstawowych na obszarze Gminy Miejskiej Bolesławiec od dnia 1 września 2019 r. 	


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 2)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	Do projektu uchwały odniósł się radny Dariusz Filistyński.

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.3. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolesławcu 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	W dyskusji głos zabrali radny Dariusz Filistyński i Dyrektorka Szkoły Podstawowej nr 2 Irena Sikora-Kołodyńska.

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.4. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 4 w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.
 
Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.5. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.
 
Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie nie poruszono żadnych tematów.


Ad 5.	Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

Protokół Nr 4/2019 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 5/2019 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 27 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Przewodniczący Komisji
Oświaty, Kultury i Sportu

/-/ Łukasz Jaźwiec



Protokołowała:
[bookmark: _GoBack]Elżbieta Chojnacka
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